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A 11 № 2715. Почки, 
развивающиеся на листьях и 
корнях растения,

1) верхушечные
2) пазушные
3) боковые
4) придаточные
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A 11 № 2762. Побегом является

1) корнеплод моркови
2) клубень картофеля
3) коробочка мака
4) стручок фасоли

A 11 № 11462. Побег — 
вегетативный орган, 
образованный

1) стеблем с листьями и почками
2) верхушкой стебля
3) междоузлиями и узлами
4) зачаточными листьями
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A 11 № 2727. Корневища – это

1) орган почвенного питания
2) видоизменённый побег
3) видоизмененный корень
4) часть корня

A 11 № 2721. Подземный побег 
отличается от корня наличием у 
него

1) почек
2) зоны роста
3) сосудов
4) коры
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Первичное и вторичное строение стебля
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A 11 № 2760. Рост стебля липы в 
толщину обеспечивает деление 
клеток

1) камбия
2) луба
3) коры
4) сердцевины

A 11 № 12606. Ткани растений, клетки 
которых длительное время сохраняют 
способность к делению, относят к

1) образовательным
2) основным
3) покровным
4) проводящим
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Вопрос A11 
 По сосудам, состоящим из мертвых клеток, в листьях березы 
передвигаются:
 
1   вода и растворенные в ней минеральные вещества 
2   вода и растворенные в ней продукты фотосинтеза 
3   воздух 
4   углекислый газ

A 11 № 2723. Камбий древесного растения

1) обеспечивает рост стебля в длину
2) способствует росту стебля в толщину
3) защищает стебель от повреждений
4) придаёт стеблю прочность и упругость
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A 11 № 12356. Какие видоизменения 
листа встречаются у семейства 
бобовых (горох, чина)?

1) колючки
2) ловчие кувшинчики
3) усики
4) сочные чешуи

A 11 № 2726. Усики гороха – это

1) видоизмененный лист
2) видоизменённый побег
3) видоизмененный корень
4) видоизмененный стебель

1. Если стебель растения слабый, 
то лист может выполнять 
опорную функцию, цепляясь за 
окружающие предметы. 
Например, усики у гороха.
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Вопрос A11  
 В крупных жилках листа есть:
 
1 сосуды, ситовидные трубки и    
механические волокна 
2   только сосуды 
3   только механические волокна 
4   только ситовидные трубки
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Вопрос B1 
 Выберите функции покровной ткани 

растения.
 Ответ запишите цифрами без пробелов
. 
1. регуляция газообмена в растении
2. защита от механических повреждений
3. формирование скелета растения
4. проведение органических веществ
5. проведение неорганических веществ
6. защита от перепада температур
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Устьице под электронным микроскопом

Открытые и закрытые устьица
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Гуттация

процесс выведения воды в виде капель жидкости на 
поверхности растения гидатодами
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A 11 № 2731. Лист - это орган, в котором происходит:

1) образование на свету органических веществ из 
неорганических;
2) поглощение углекислого газа и выделение 
кислорода;
3) передвижение воды и минеральных веществ;
4) все вышеперечисленное.

Передвижению воды по стволу дерева на большую 
высоту способствует корневое давление и:

 1    Образование органических веществ в растении
2 Испарение воды листьями
3 Поглощение корнями минеральных веществ
4 Отток органических веществ из листьев в другие 
органы
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Иногда листья, окружающие цветки и целые соцветия, – яркие, 
бросающиеся в глаза, как, например, белые или красные покрывала 
початков у аронниковых (калла, антуриум) или красные, белые и розовые 
верхушечные листья у пуансеттии. Их легко принять за лепестки, тогда 
как настоящие цветки таких видов могут быть сравнительно мелкими и 
невзрачными. 
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A 11 № 2725. Колючки кактуса 
– это

1) орган почвенного питания
2) видоизменённый побег
3) видоизмененный корень
4) видоизмененный лист
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Выросты эпидермы на стебле 
розы

Видоизмененные побеги на 
стебле боярышника
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Вопрос A11 
 Плод картофеля – это 
1  корнеплод 
2  клубень 
3  семянка 
4  ягода

A 11 № 12406. Какие корни 
отрастают от луковицы 
чеснока?

1) главные
2) боковые
3) воздушные
4) придаточные
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A 11 № 14006. Девочке предложили отличить 
луковицу от побегов сирени, липы. На какой 
признак, присущий только луковице, она должна 
была указать?

1) наличие укороченного стебля — донца с 
мясистыми листьями
2) наличие почек, из которых развивается 
вегетативный побег
3) отсутствие корней
4) содержание органических веществ в клетках

A 11 № 2719. Видоизмененный подземный побег с 
укороченным стеблем-донцем и мясистыми ли 
стьями с запасными питательными веществами - 
это

1) корнеклубень
2) корневище
3) луковица
4) корнеплод
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A 11 № 2703. Клубень и 
луковица - это

1) органы почвенного 
питания
2) видоизменённые побеги
3) генеративные органы
4) зачаточные побеги

A 11 № 2716. Какие структуры 
отсутствуют в клетках кожицы чешуи 
лука

1) хлоропласты
2) ядро
3) цитоплазма
4) вакуоли с клеточным соком
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A 11 № 12087. У какого из растений 
видоизменённый побег представлен 
луковицей? 

1) чеснок
2) картофель
3) репа
4) томат

В сельскохозяйственной практике 
картофель обычно размножают:
 
1   корнями 
2   семенами 
3   черенками 
4   видоизмененными побегами
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4. Венесуэльская 
"стеклянная" лягушка 
имеет настолько тонкие 
кожные покровы, что без 
труда можно разглядеть 
внутренние органы, 
включая икринки с 
будущими 
головастиками.
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